

8月19日, 德州新湖街道办事处柴市社区居委会书记王秀红在施工现场选定养老院装修用的地板和墙面瓷砖。 本报见习记者

小巷总理 刘欣工作笔记

2013年1月21日

王洪珍娘俩靠老太太每月 320元遗属补助生活,生活很困 难。春节后,我参加市党代会, 在分组讨论中,我汇报了社区 居民的困难。这一情况让周静 市长记在了心里,"三八"期间, 周静市长到王洪珍家送去慰问 金1000元。

2013年1月5日

张传香原是东北一家煤矿 退休职工,2000年在泰安花园 小区买了一套房子,目前和妻 子、儿子一起生活。妻子无收 入,儿子智力有问题,40多岁也 没有找到媳妇。张传香咨询能 否办理低保,我告诉他,由于他 们的户口不在花园社区,低保 按户籍地办理,不能办。考虑到 他家确实困难,将尽量先照顾 他家在花园社区落户口。

2012年7月14日

在社区居家养老日间照料 中心建设过程中,居民李某多 次找到我,说社区新建的楼给 他家遮了阳,要说法。我们工作 人员很诧异,因为两栋楼基本 是并排的,不存在遮阳,我多次 向她解释,但她不依不饶,要求 补偿,我通过办事处城建执法 人员继续给她做工作,最后终 于了结了这件事。

本报记者 陈新 整理

德州柴市社区养老院装修素描

只为1厘米,量遍卖场马桶

本报记者 宫凯悦

蹲点时间:8月16日-8 月19日

受访者:王秀红 德 州市德城区新湖街道办 事处柴市社区居委会书

感言: 不唱高调, 不打 官腔,踏踏实实把关乎老 百姓生活的事情做好,这 就是我的工作。

王秀红办公桌上简简 单单,一台电脑,一台打印 机,一个水杯,还有一盆小 盆栽。除此之外,最显眼的 就是摆在她左手边的一大 摞文件。近两个月来,她正 为社区里养老院的改造工 程忙碌着。手边厚厚的一 摞文件就是关于养老院的 各种材料。

每天去工地几十趟

8月16日上午九点半,王秀 红正坐在临街的办公室里,仔 细研究着电梯购买和安装的合

旧养老院今年"十四岁" 了,王秀红提出改造社区养老 院。涉及资金近200万的改造计 划得到了办事处的支持。

可王秀红从来就没接触过 房屋建造装修,更不要说招标、 签合同和看图纸了。"电梯安装 合同我已经看了四五天,数次找 律师来把关。不懂的地方太多, 没办法。"从刚开始的脑子一片 空白,到现在基本了解了装修的 大致事宜,王秀红笑着说:"等这 个养老院装修完,我也就成专家

下午四点多,王秀红拿上 养老院的装修图纸就去了施工 现场。她每天在办公室和施工 楼之间跑几十趟。

老人得用矮点的马桶

8月19日,王秀红要跟装修 队王经理一起去看卫浴用品和 地板砖

在装饰材料市场,转了 几家之后,王秀红想到,老年 人个子不是太高,腿脚也不 太利索,所以需要矮一点的 坐便器。坐便器一般高度是 38厘米左右,但听商家说有37 厘米的,王秀红就借了一把尺 子,看起来矮一点的坐便器就 去量一下尺寸。为了这一厘 米,王秀红几乎是弯着腰量 遍了整个卖场的坐便器。最 后,在高度合适的几个样品 中再比较价格和质量,挑选 性价比最高的。

"再给便宜一点,我们是买 养老院的设施,你们也当做是 为社会做点贡献,行不行?"王 秃红磨着嘴皮子跟商家讨价还 价,"得会过日子才行"。

别的社区居民 有困难也找他

本报见习记者 杜光鹏

蹲点时间:8月26日 受访者: 李茂亮 日照 市东港区昭阳社区居委会主

感言:"诚心诚意地想为 社区居民做点实事。"

早上9点,记者来到昭阳 社区,昭阳社区是日照市东 港区的老社区之一,总共有 3246户,常住人口有10080 人。上午10点,李茂亮和记者 聊起了居委会的事。"万人社 区的'大总管'不好当啊!"

李茂亮的好口碑,加上 东港区推行的社区无缝隙管 理,别的社区居民也会来昭 阳社区求助。

42岁的张先生前妻因车 祸去世,张先生又与徐女士 结婚。张先生和前妻育有一 个儿子,但徐女士此前并未 生育。按照国家法律政策,张 氏夫妇可以再生,但由于程 序比较繁琐,张先生所在的 企业不肯办理,本社区居委 会也不给办理。张先生几经 打听,来到了昭阳社区求助。 在了解完张先生的情况后, 李茂亮主动陪着张先生挨个 部门跑。到证明开好,李茂亮 陪张先生跑了7次。

62岁老书记安排自己扫厕所

本报记者 陈新

蹲点时间:8月23日

受访者:刘欣 泰安市 泰山区岱庙街道花园社区居 委会书记

感言:"社区105户困难户 一直是我心里的牵挂,作为一 名社区书记,我会尽最大努力 帮助他们解决问题。"

早上7点半,花园社区刘 欣书记从家里出门,来到社区 办公室,作为一名62岁的老书 记,她每天都是最早到办公室

一到办公室她就开始打 扫卫生,擦桌子、扫地,老书记 动作麻利干活一样不落下。 "如果我不带头干活,工作人 员就会懈怠,如果我不带头干 活,我也没办法要求别人,打 扫厕所这样最脏的活,我安排 自己干。

话用业用点11 准禾太 **侧**回**不**再**伪**从准**台**约百女

以中医辩证为气滞血瘀型胃脘 痛范畴,属西医的慢性胃炎和十二指 肠炎、消化性溃疡(胃溃疡及十二指 肠溃疡)、胃息肉,符合现代医学镜检 提示及组织学检查示:慢性胃炎、慢 性萎缩性胃炎、慢性浅表性胃炎、胃 溃疡及十二指肠溃疡等诊断。

香药胃安胶囊为纯中医制剂,可 用于气滞血瘀引起的胃脘痛,症见胃 脘胀痛或刺痛,两肋胀闷、嘈杂、吞酸 以及消化性溃疡见于上述症状。对气 滞血瘀引起的胀痛、隐隐作痛、烧灼 痛、刺割痛、连着两肋甚至整个胸背 痛,一饿就痛、晚上痛,以及胃病引起 的打嗝、饱胀、不消化、烧灼、泛酸、胸 闷均有疗效。



高力健 香药胃安胶囊咨询电话: 0531-58634099 4000-255-666

全国免费送货 货到付款

注册证号,国药准字 Z10980053. 禁忌内容和注意事 项详见说明书。忠告语:请按药品说明书使用。广告批 准文号:皖药广审(文)第 2013070052 号

静脉曲张 妙方

-脉立平牌清凉膜膏

如果你发现小腿内侧出现青色 像蚯蚓状弯曲隆起的"青筋"就必须 注意了, 这是静脉曲张的初期表现, 任其发展就会蜿蜒成团,发紫、发黑、 痒、痛、酸、麻、腿困无力,还会肿胀、 出血、发炎、溃烂。

脉立平牌清凉膜膏,静脉曲张、 脉管炎人群都能用!【脉立平】牌清 凉膏轻松抹一抹,费用低,无异味。 无论轻、中、重度静脉曲张,脉管炎, 老烂腿均可使用。自上市以来,以其 独特的外用涂抹手法、无需手术、简 单方便等,深受广大患者欢迎,据了 解【脉立平】牌清凉膏需按疗程使

用,如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿 人群很值得一试,有效果。

脉立平牌清凉膏用于缓解静脉 曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、 麻、腿困无力等症状。

每天来电前 50 名有特大惊喜

- 咨询电话

0531-58634118 4000-975-888

全国免费送货 货到付款

注册证号:皖合食药械(准)字 2013 年第 1640215 号。 禁忌内容和注意事项详见说明书。忠告语:请按药品 说明书使用。广告批准文号: 皖医械广审 (文)第